
Compte-rendu du Conseil Municipal du 10 juin 2020 

-------------- 

Présents : Claude Pléau, Line Fleury, Cédric Chauvette, Laure Crotté, Jean-Pierre Gros, 
Françoise Thion, Thérèse Méranger, Patricia Lehay, Françoise Chiaramonte,  Sandrine 
Delesalle, Jean-Pierre Lebreton, Camille Carreau, Michel Carreau, Gérard Hussler. 

Absent : Luc Morin 

-------------- 

Après une rapide introduction de Monsieur le Maire, déroulement de l’ordre du jour. 

Désignation du Vice- Président de chaque commission :  

• Commission SPORT-FETES-COMMUNICATION -TOURISME- ASSOCIATIONS-AFFAIRES 
GENERALES 

Vice-Présidente : Line FLEURY 

Membres : Mme Laure CROTTÉ, Mme Thérèse MÉRANGER, Mme Françoise THION, Mme 
Camille CARREAU, Mme Patricia LEHAY, Mme Sandrine DELESALLE, M Gérard HUSSLER, M. 
Luc MORIN. 

Mission de cette commission exposée par Line FLEURY : Organiser les manifestations, 
défilés, expositions, Téléthon, repas de nos anciens, être à l’écoute des associations, des 
Saint-Brissonnais, édition du bulletin municipal 2 fois par an. 

Prochaine réunion le lundi 29 juin 2020 à 20h00, une convocation sera envoyée pour 
confirmer le lieu. 

• Commission  FINANCES  

Vice-président : Cédric CHAUVETTE 

Membres : Mme Line FLEURY, Mme Laure CROTTÉ, M Jean-Pierre GROS, Mme Thérèse 
MÉRANGER, M. Jean-Pierre LEBRETON, Mme Françoise CHIARAMONTE, M. Gérard HUSSLER. 

Mission de cette commission exposée par  Cédric CHAUVETTE qui explique le budget de 
notre commune et propose de mettre à disposition ou d’envoyer les documents concernés 
à chaque personne du conseil municipal. 

• Commission AFFAIRES SCOLAIRES-JEUNESSE-BIBLIOTHEQUE-FLEURISSEMENT 

Vice-présidente : Laure CROTTÉ 

Membres : Mme Thérèse MERANGER, Mme Françoise CHIARAMONTE, Mme Patricia LEHAY, M. 
Michel CARREAU. 

Mission de cette commission exposée par Laure CROTTE : pour le scolaire le but est 
d’accompagner les écoles de St Martin sur Ocre  et St Brisson sur Loire qui fonctionnent 
ensemble via le Syndicat scolaire de St Martin-sur-Ocre et St Brisson-sur- Loire. Le 
président du Syndicat est M. CHENUET, Maire de St Martin sur Ocre et Mme Thérèse 
MERANGER est la Vice- présidente. La  bibliothèque est tenue par 3 personnes bénévoles et 



les ouvrages sont  régulièrement renouvelés. Le fleurissement de notre commune consiste 
à récompenser les maisons fleuries de notre commune avec des règles précises qui seront 
données lors des réunions en commissions. 

• Commission URBANISME-BATIMENTS-VOIRIE (CIMETIERE) ENVIRONNEMENT-
SECURITE 

Vice-président : Jean-Pierre GROS 

Membres :  Mme Sandrine DELESALLE, Michel CARREAU, Laure CROTTÉ, Thérèse 
MÉRANGER, Jean-Pierre LEBRETON, Gérard HUSSLER, Patricia LEHAY 

La mission de cette commission consiste à mettre en place les différents travaux dans 
notre commune, à les gérer et à les contrôler. 

• Commission MARCHE A PROCEDURE ADAPTEE APPEL D’OFFRES 

Membres Titulaires : M Jean-Pierre GROS, M Gérard HUSSLER, M. Jean-Pierre LEBRETON, 

Membres suppléants : Mme Sandrine DELESALLE, Mme Line FLEURY, M. Cédric CHAUVETTE. 

• SYNDICAT des eaux (SIAEP)  

Le président est M Claude PLÉAU : Titulaire Jean-Pierre GROS, suppléant Michel CARREAU 

-------------- 

Pour information : 

D’autres désignations de membres de commissions sont à prévoir : Commission membres 
des impôts directs, délégués action sociale, défense, sécurité civile CLECT… cela sera vu 
ultérieurement. 

Monsieur le Maire souhaite que les commissions principales se réunissent au moins 2 fois  
par an et plus si nécessaire. 

De même des réunions d’informations seront régulièrement tenues. 

Dans la salle de la mairie, un casier est à la disposition de chaque conseiller, les 
informations papiers vous concernant y sont mises. 

Toutes les convocations pour les différentes commissions et conseils municipaux vous sont 
envoyées par email.  

Le prochain conseil municipal est prévu le jeudi 25 juin 2020 à 19h30 

Une convocation de la mairie vous le confirmera. 

COMMUNAUTÉ DES COMMUNES GIENNOISES (CDCG) 



• Les 2 représentants de la CDCG sont Line FLEURY et Cédric CHAUVETTE. 

M. Cédric CHAUVETTE informe des différentes réunions de la CDCG pour l’élection des 
vice-présidents de chaque commission,  elles vous seront confirmées ultérieurement sur 
vos boites mails. 

Lors de ces réunions, le titulaire et le suppléant peuvent assister, mais seul le 
titulaire a le droit de vote s’il est présent bien sûr, sinon c’est le suppléant. 

  

Nos représentants au sein des Commissions de la CDCG

Commissions Titulaire Suppléant

ASSAINISSEMENT Jean-Pierre GROS Camille CARREAU

JEUNESSE ET SPORT
Jean-Pierre 
LEBRETON Françoise THION

CULTURE Laure CROTTÉ Gérard HUSSLER

BATIMENTS Jean-Pierre GROS Gérard HUSSLER

EAU POTABLE Claude PLÉAU Jean-Pierre GROS

FINANCES Line FLEURY Cédric CHAUVETTE

AFFAIRES SOCIALES Line FLEURY Laure CROTTÉ

VOIRIE Claude PLÉAU Jean-Pierre GROS

ENVIRONNEMENT MOBILITÉ Patricia LEHAY Laure CROTTÉ

ÉCONOMIE TOURISME AGRICULTURE 
EMPLOI Line FLEURY Laure CROTTÉ

AMÉNAGEMENT URBANISME Sandrine DELESALLE Jean-Pierre GROS


